
Ötödik alkalommal rendezték
meg a Zalaegerszegi Szimfoni-
kus Zenekar fõszereplésével,
Pejtsik Péter Erkel Ferenc-díjas
zeneszerzõ vezényletével,
Galbavy Zoltán önkormányzati
képviselõ, ötletgazda szervezé-
sében a Filmzenei koncertet
Zalaegerszegen. 

– b. k. –

Az ingyenes nyár esti program
helyszíne a Dísz tér volt, ahol a ki-
helyezett 1000 ülõhely gyorsan
megtelt, melyet karéjban állt körbe
a népes közönség. A rendezvény
céljai között van a könnyed és igé-
nyes szórakoztatás mellett a helyi
tehetségek számára bemutatko-
zási lehetõséget biztosítani. Így a
filmzenék felvezetõjeként a Liszt-
iskola kórusa, a Pálóczi-Horváth
Ádám Alapfokú Mûvészeti Iskola
diákjai és Berkes Dániel tanítvá-
nyai álltak színpadra. A félórás
blokk után Tóth László zongora-

mûvész, a hangversenyterem ve-
zetõje és az est házigazdája,
Galbavy Zoltán köszöntötte az im-
már hagyományos rendezvényt, a
fellépõket és az évrõl évre nagy
érdeklõdést mutató közönséget. 

A véletlen úgy hozta, hogy a ko-
rábbi koncerteket mindig sikerült
valamilyen aktuális évfordulóhoz is

kötni. Így volt ez az idén is. Amikor
is nemcsak a helyszínül szolgáló
tér tulipános szökõkútja ünnepli
felállításának 40. évfordulóját, ha-
nem a nagy sikerû „Vissza a jövõ-
be” címû sci-fi filmvígjáték is négy
évtizede került a vászonra (ponto-
san 1985. július 3-án debütált). 

(Folytatás a 2. oldalon.)

Az épület 2021-ig magántulaj-
donban volt, majd a zalaegerszegi
önkormányzaté lett. A kormányhi-
vatallal egyeztetve arról született
döntés, hogy a házba a felújítást
követõen a Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal szakigazgatási egy-
ségei költöznek. Tehát a földszin-
ten és mindkét emeleten irodákat
alakítanak ki. Minderrõl Bali Zoltán
alpolgármester beszélt a HEMO
legutóbbi helyszínbejárásán, ahol
a fejlesztés aktuális állapotáról tá-
jékoztatták a sajtó képviselõit.
Többek között elhangzott, hogy az
irodák mellett a földszinti részen
kialakítanak egy ügyfélteret, aho-
vá galéria is kerül. 

Az alpolgármester elmondta,
hogy a Modern Városok Program
keretében zajlik a felújítás, és je-
lenleg 25 százalékos a készültség.
Az épület mûemléki környezetben
található, részleges helyi védelem-
ben részesül, ami annyit jelent,
hogy a közterület felõli homlokza-
tát meg kell õrizni. Ez vonatkozik a
felületképzésre, a nyílászárók
rendjére és szerkezetére, a hom-
lokzati díszekre és a tetõ
héjalására.

Az elmúlt hónapokban elbon-
tották az udvari romos melléképü-
letet, valamint a fõépület felsõ
szintjét és tetejét. A tartószerkeze-
tek, fõfalak, gerendák állapotát fel-
mérték, felülvizsgálták, ahol szük-

séges volt, meg is erõsítették azo-
kat. Elkészültek továbbá a terve-
zett tetõtéri fõfalak, tûzfalak, vas-
beton pillérek és -gerendák. A nyí-
lászárók kialakítása jelenleg is zaj-
lik, megkezdõdtek a villamossági
munkák, a falszigetelés elõkészí-
tési munkái és hamarosan indul az
új tetõ építése is. (Mivel nincs meg
a teljes tetõ, az épület a július 7–8-i
heves esõzések miatt beázott,
ottjártunkkor belsõ terei vizesek
voltak.) Elhangzott: az emeletre
vezetõ régi lépcsõ és korlát meg-
marad. Felújítják a pinceszintet is,
de az egyelõre nem kap külön
funkciót.

Bali Zoltán hozzátette: az ön-
kormányzat számára kiemelten
fontos az egykori tisztiklub rekonst-
rukciója, hiszen egy szimbolikus,
városképileg is jelentõs épületrõl
van szó. A felújítás terveit Zsup-
pányi Gyula és Fülöp Tibor építé-
szek (Alfaterv 2000 Kft.) készítet-
ték el. Az építkezés várhatóan
2026 júniusában fejezõdik be.
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A helyi érték

A PINCÉTÕL A TETÕIG MEGÚJUL
SAJTÓBEJÁRÁS AZ ÁTALAKULÓ VOLT TISZTIKLUBBAN

FILMZENEI KONCERT A DÍSZ TÉREN
JÓL SIKERÜLT A NYÁR ESTI PROGRAM

A TARTALOMBÓL
Negyven éve végeztek (2. oldal)

Aszfaltréteget kap a Kossuth utca (3. oldal)

A kávéházban meleg volt és fény (4. oldal)

Évadzáró a Griffben (5. oldal)

Februárban kezdõdött Zalaegerszeg egyik ikonikus épületének,
a volt HEMO-nak (Helyõrségi Mûvelõdési Otthon) a teljes felújí-
tása.

Bella Levente

Mayer-Zsuppányi Csenge



A résztvevõk az egykori Pénz-
ügyi és Számviteli Fõiskola Zala-
egerszegi Intézetének 1982–1985
közötti évfolyamához tartoztak. A
találkozót Horváth Zsolt, az ese-
mény fõszervezõje nyitotta meg,
aki beszédében hangsúlyozta: az
itt született barátságok és élmé-
nyek kiállták az idõ próbáját, és so-
kak számára máig meghatározóak.
Köszönetet mondott mindazoknak
– egykori hallgatóknak, oktatóknak
és a jelenlegi egyetemi munkatár-
saknak –, akik hozzájárultak a ren-
dezvény sikeres lebonyolításához.

– Megható és nosztalgikus ér-
zések töltöttek el bennünket. Újra-
éledtek a régi közösségek, sokan
úgy éreztük, mintha visszamen-
tünk volna az idõben – fogalmazott
Horváth Zsolt. – Akkoriban szoros
csoportokban tanultunk, ez a köte-
lék most, évtizedek múltán is él.

Az eseményen dr. Palányi Ildi-
kó, a Gazdálkodási Kar Zalaeger-
szeg dékánja is köszöntötte a
megjelenteket. Felidézte: a nyolc-
vanas évek elején még kevés fel-

sõoktatási intézmény kínált gazda-
sági jellegû képzést, így a Zala-
egerszegen szerzett diploma külö-
nös értéket képviselt.

– Azóta sokat változott a világ,
de az intézmény alapértékei – a mi-
nõségi oktatás, az elhivatott oktatói
gárda és a térségi igényekhez iga-
zodó képzések – továbbra is meg-
határozóak – hangsúlyozta a dé-
kán. Hozzátette: ma már gazdálko-
dási, pénzügyi-számviteli, informa-
tikai és mérnöki képzések mellett a
felnõttképzés, valamint a nemzet-
közi kapcsolatok fejlesztése is ki-
emelt szerepet kap a kar életében.

A találkozó során a résztvevõk
megemlékeztek egykori tanáraikról
is – sokan közülük személyesen is
jelen voltak. Ott volt többek között
Kárászné dr. Rácz Lídia, dr. Molnár
Máténé, Horváthné Bencze Irén,
dr. Doba László Attila, Lázár Béla,
Csécs Miklós és Hornung Tamás
Jenõ is. Különösen nagy taps fo-
gadta Csécs Miklós matematikata-
nárt, aki 35 éven át oktatta a tan-
tárgyat az intézmény falai között.

– A matematika sosem volt a
legnépszerûbb tantárgy, sokak
számára mumusnak számított –
mondta Csécs Miklós. – Én min-
dig igyekeztem világosan és logi-
kusan tanítani, azt adni vissza,
amit valóban megértettek. Nem
voltam se túl szigorú, se túl enge-
dékeny – egyszerûen tettem a
dolgom.

A találkozó zárásaként dr. Palá-
nyi Ildikó díszoklevelet adott át az
egykori hallgatóknak a diploma
megszerzésének 40. évfordulója
alkalmából. Az esemény közös va-
csorával és baráti beszélgetések-
kel zárult.
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2 Közélet

NEGYVEN ÉVE VÉGEZTEK
JUBILEUMI TALÁLKOZÓT TARTOTTAK A PSZF EGYKORI HALLGATÓI

(Folytatás az 1. oldalról.)
A másik évforduló pedig, hogy

a film legismertebb betétdalát
szerzõ Huey Lewis, Grammy-díjas
amerikai zenész, zeneszerzõ jú-
lius 5-én, tehát a koncert napján
ünnepelte 75. születésnapját. A
„The Power Of Love” / A szeretet
ereje címû dalt Bella Levente éne-
kelte el. A zalaegerszegi szárma-
zású énekes megjegyezte: 21 év-
vel ezelõtt a „Megasztárban” is ez-
zel a dallal állt a zsûri elé. 

További szólóénekesként Ma-
yer-Zsuppányi Csenge és Farkas
Alexandra lépett színpadra, ová-
ciót kiváltó elõadásmóddal. 

Az est során többek között a
Superman, az Aladdin, Az Angyal,
a Keresztapa, a Vadangyal, a Star
Wars, a Valami Amerika és a Pap-
pa Pia filmekbõl hangzottak el ze-
nék. 

Közremûködtek a Zalai Tánc-
együttes és a Gála Társastáncklub
tagjai. 

A koncert kísérõ programjaként
délutántól kezdõdõen ikonikus fil-
mek autóiból nyílt kiállítás az Euró-
pa téren. Galbavy Zoltán ezzel
kapcsolatban elmondta, magán-
kézben lévõ öt autót állítottak ki, il-
letve egy motort, melyhez hason-
lón a „Római vakáció” címû film-
ben Audrey Hepburn utazott. Ez-
zel az elsõ filmes szerepével be is

lopta magát a köztudatba. Egyéb-
kén a szintén ikonikus színésznõ
kedvenc virága a tulipán volt, egy
fajtát róla neveztek el, mondta
Galbavy Zoltán és ezzel ismét vis-
szakanyarodott a beszélgetés a
zalaegerszegi Dísz térre, ahol a
koncert nézõi között volt Szabolcs
Péter Munkácsy-díjas szobrász-
mûvész, a Göcseji tulipán szökõ-
kút egyik alkotója is. Lapunk kér-
désére válaszolva Galbavy Zoltán
elmondta még, jók a visszajelzé-
sek a filmzenei koncertekrõl, me-
lyek új közönségréteget nyertek
meg a komolyzenének is. 

A koncert önkormányzati támo-
gatással valósult meg, így ingye-
nesen élvezhette a közönség.

FILMZENEI KONCERT A DÍSZ TÉREN
JÓL SIKERÜLT A NYÁR ESTI PROGRAM

Zalaegerszeg egyik legössze-
tettebb közmû- és útfejlesztési
beruházása zajlik jelenleg a Gas-
parich Márk utca és a Platán
sor keresztezõdésében. A mun-
kálatok egyszerre szolgálják az
ivóvízellátás biztonságát és a
közlekedési infrastruktúra kor-
szerûsítését, így a projekt mind
mûszaki, mind városüzemelteté-
si szempontból kiemelkedõ je-
lentõséggel bír – hangzott el a
csütörtöki sajtóbejáráson.

A több mint 60 éves, elörege-
dett ivóvízvezetékek cseréje vált
halaszthatatlanná az érintett cso-
mópontban, melyet az Észak-zalai
Víz- és Csatornamû Zrt. végez sa-
ját beruházásban, az ellentétele-
zési alap felhasználásával. A ko-
rábbi DN200-as acél- és vascsö-
vek helyére modern, KPE anyagú
vezetékek kerülnek: DN225 és
DN160 átmérõvel. A beruházás
során 84,1 folyóméter gerincveze-

ték, 27 méternyi védõcsõ, két sze-
relvényakna és egy kitörésbiztos,
föld feletti tûzcsap is épül. Emellett
egy mosatási csomópont is kiala-
kításra kerül a rendszer hatékony
mûködése érdekében – adott tájé-
koztatást Bali Zoltán alpolgármes-
ter, a térség önkormányzati képvi-
selõje. 

A helyszíni bejáráson részt vett
Somlai Péter közmû- és mélyépítõ
szakreferens is, aki kiemelte, bár a
kicserélendõ szakasz nem tûnik
hosszúnak, a rekonstrukció mégis
kulcsfontosságú, mivel a környék
és Landorhegy jelentõs részének
ivóvízellátása is ezen a ponton ke-
resztül történik 

A közmûfejlesztéssel párhuza-
mosan Zalaegerszeg MJV Önkor-
mányzata a Zalavíz Zrt. közremû-

ködésével teljes körû útfelújítást is
megvalósít a térségben. Az asz-
faltburkolatok teljes cseréje, vala-
mint burkolatfestés valósul meg a
Platán soron, a csatlakozó kerék-
párúton és a Gasparich–Platán
keresztezõdésben. A városveze-
tés döntése alapján a munkák cél-
ja nemcsak a közlekedési komfort
növelése, hanem a közlekedésbiz-
tonság javítása is, mivel a jelenle-
gi burkolatok állapota erõsen le-
romlott: kátyús, nyomvályús sza-
kaszok jellemezték a környéket.

A kivitelezés várhatóan 2025
augusztusának végéig tart. A mun-
kálatok idején idõszakos félpályás
lezárások és forgalomterelések
nehezíthetik a közlekedést, ezért
az önkormányzat türelmet és meg-
értést kér a lakosságtól.

KÖZMÛFEJLESZTÉS
A LANDORHEGYI VÁROSRÉSZBEN

Mint fogalmazott, azon dolgoz-
nak, hogy a szociáldemokrata és
baloldali embereknek vonzó aján-
latot tegyenek a jövõ évi választá-
sokra. A baloldal most széttörede-
zett, de a felmérések szerint a vá-
lasztópolgárok mintegy 25 száza-
léka baloldali gondolkodású, és ha
nem látnak a palettán nekik meg-
felelõ ajánlatot, nem mennek el
szavazni, pedig a kormányváltás-
hoz szükség van rájuk is.

A szocialista politikus szerint
alapelv és nemzeti érdek Magyar-
ország EU- és NATO-tagsága,
emellett még az is, hogy hazánk-
nak ne legyen határa Oroszor-
szággal. Ukrajna szuverenitása

nem megkérdõjelezhetõ, és
mindez hosszú távra érvényes.
Hiller István úgy véli, ma a belpo-
litikát a „háborús kommunikáció”
alakítja, ami lecsupaszított és pri-
mitív is. Az ellentéteket gerjesztik,
amit enyhíteni kell. A magyar em-
berek világosan értik ezt, tette
hozzá.

Egységes baloldal megterem-
tése a céljuk, a választási felké-
szülés megkezdõdött. Õsz végére
már konkrétumokat is tudnak
mondani. Az egyéni választókerü-
letekben állítanak jelölteket, ezek
a szermélyek a baloldali értékrend
képviseletében állnak rajthoz –
hangzott el a sajtótájékoztatón. 

KORMÁNYVÁLTÁST SZERETNÉNEK
BALOLDALI AJÁNLAT AZ MSZP RÉSZÉRÕL

2026-ban kormányváltást akarunk és rendszerváltást, de béké-
ben – mondta Hiller István, az MSZP Országos Választmányának
elnöke zalaegerszegi sajtótájékoztatóján dr. Fodor Csaba, a párt
zalai elnöke és Kiss Ferenc, az Országos Választmány tagjának
társaságában. 

egyéni vállalkozó

Különleges eseménynek adott otthont a hétvégén a Pannon
Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központja: jubileumi évfolyam-
találkozóra érkeztek vissza azok az egykori hallgatók, akik éppen
négy évtizede szerezték meg közgazdász diplomájukat. Az 1985-
ben végzett évfolyam tagjai közül 69-en gyûltek össze, hogy újra
találkozzanak régi évfolyamtársaikkal, tanáraikkal, és közösen
idézzék fel az egyetemi évek meghatározó élményeit.

Fodor Csaba, Hiller István és Kiss Ferenc



A szerzetesek 1990. június 23-án
tartották meg ünnepélyes bevonu-
lási szertartásukat Zalaegersze-
gen. A részletekrõl a ference-
sekzeg.hu internetes oldal számolt
be a közelmúltban a korabeli újság-
cikk tudósítása alapján. Az akkori
ünnepi eseményen felsorakozott
az egyházközség képviselõ-testü-
lete, az egyházmegye papsága, és
ott voltak a ferences szerzetesek,
továbbá a szombathelyi püspök.

A meghívott vendégek között
pedig dr. Habsburg Ottó és fia,
György is. Az ünnepi misén dr.
Konkoly István megyés püspök
szentbeszédében felidézte a rend-
alapító Assisi Szent Ferenc életét
és rendkívüli tetteit. De a zalaeger-
szegi rendház alapításának törté-
nete is szóba került.

A Rákóczi út és a Gasparich
Márk utca sarkán álló Jézus Szíve-
plébániatemplomot és ferences

rendházat Pehm (Mindszenty) Jó-
zsef kezdeményezésére (az egy-

kori huszárlaktanyához tartozó lo-
varda helyén) építették fel 1925–

26-ban, Kotsis Iván tervei alapján.
Az épületegyüttes neobarokk stí-
lusban készült el. A templomot épí-
tésekor IV. Károly király emlékének
ajánlották. A szerzetesek 1926-
ban költöztek be a falak közé, a
templomot viszont csak 1927
szeptemberében avatták fel. Érde-

kessége, hogy a díszes szószék
Zita királyné adományából létesült.
Ezért is volt jelen az 1990-es visz-
szatérési ünnepségen IV. Károly
és Zita királyné fia, Habsburg Ottó.

A ferences templom 1942-ben
vált plébániatemplommá. A kom-
munista hatalomátvétel után, 1950
nyarán azonban a szerzetesren-
dektõl megvonták a mûködési en-
gedélyt, s bár a templom megma-
radt, a ferences kolostorba a me-
gyei hadkiegészítõ parancsnokság
költözött. Ide térhettek aztán vissza
1990-ben ismét a szerzetesek.

Az Építészfórum szakportál
2021-ben a 20. század építészeti
sokszínûségét bemutató cikksoro-
zatának részeként részletesen is
írt a zalaegerszegi neobarokk Jé-
zus Szíve-templomról. Kiemelve a
tervezõ, Kotsis Iván munkásságát
és a két világháború között sok he-
lyen preferált – a konzervatív kor-
mányzat és a szintén konzervatív
katolikus egyház által elõszeretet-
tel alkalmazott –, hagyománytisz-
telõ neobarokk irányzat stílusje-
gyeit.

Kotsis Iván maga így írt önélet-
rajzában a zalaegerszegi épület-
rõl: „Mint történelmi stílustanul-
mányba sok szeretetet fektettem,
egyébként utolsó történelmi stílu-
sú épületeim közé tartozott."

Két évvel ezelõtt, 2023.
augusztus 20-án szólaltatta meg
elõször Mátyás István zalaeger-
szegi születésû, nemzetközileg
ismert orgonamûvész a Göcseji
Falumúzeum Klügel-orgonáját.
Azóta egy hanglemeznyi Bach-
mûvet is felvett a skanzen fa-
templomában lévõ orgonán.

Mint arról korábban többször
beszámoltunk, a több mint 200
éves, akkor meglehetõsen rossz
állapotban lévõ orgona 2018-ban
került a Göcseji Múzeum tulajdo-
nába. Az orgona történetének fel-
kutatásában nagy szerepet vállalt
Mátyás István. Közben pedig tá-
mogatásoknak köszönhetõen
megindult a hangszer több évig
tartó restaurálása. Végül a sikere-
sen felújított orgona a Göcseji
Skanzen fatemplomába került, és
2023-ban egy ünnepi koncert ke-
retében Mátyás István szólaltatta
meg elsõként.

Az orgonamûvész azóta sem

tétlenkedett. Mint azt lapunknak a
közelmúltban elmesélte: tavaly a
falumúzeum Klügel-orgonáján fel-
vett egy hanglemeznyi olyan
Bach-mûvet, amit egy manuálon,
rövid alsó oktávval, illetve pedál
nélkül is el lehet játszani. Egyrészt
kisebb korálelõjátékok, másrészt
eredetileg pedál nélküli billentyûs
hangszerekre írott mûvek kerültek
a lemezre: két tétel „A fúga mûvé-
szetébõl”, három prelúdium és fú-
ga a „Das wohltemperierte  Kla-
vier” címû gyûjteménybõl, egy
csembalóra vagy kis orgonára
komponált fantázia és fúga, illetve
a közismert „Pastorale” zárótétele.

A hanglemez nyitányaként meg-
szólal a falumúzeum fatemploma

elõtt álló harangláb harangja is, a
harangozást Varju András, a falu-

múzeum tagintézmény-vezetõje
vállalta.

Mátyás István számára a pro-
jekt kezdete óta egyértelmû volt,
hogy a digitális lehetõségek mel-
lett „fekete” lemezen, vagyis bake-
liten is szeretné megjelentetni a
felvételt. A hanglemezek a közel-
múltban elkészültek. Az orgonista
elárulta, hogy rajta és az orgonán
kívül van egy harmadik és egy ne-
gyedik zalaegerszegi vonatkozá-
sa is a hanglemeznek. A bakelitle-
mez ugyanis a Hanaton zalaeger-
szegi lemezgyárban készült, a bo-
rítófotó pedig Seres Péter fotóri-
porter munkája. A projektet nagy-
részt maga a kezdeményezõ mû-
vész, vagyis Mátyás István finan-
szírozta, de kisebb részben az
NKA is hozzájárult a költségek fe-
dezéséhez. A lemez szerzõi ki-
adásban jelenik meg, az Ausztriá-
ban élõ orgonamûvész nevén be-
jegyzett „de organis” label alatt.

Az 1796-ban épült barokk orgo-
na történelmi hangzásvilágát be-
mutató, zenei ínyencségnek szá-
mító Bach-lemez július 1-tõl a Gö-
cseji Falumúzeumban, a Tourin-
form-irodában, a Mindszenty-
neumban és a Széchenyi Antikvá-
riumban lesz kapható, de online is
megvásárolható és meghallgatha-
tó a Spotify-on.

Balaicz Zoltán a helyzetet ele-
mezve felidézte, hogy a korábbi
városvezetés 2005-ben döntött
úgy, hogy a Kossuth utcából – iga-
zodva az akkori idõszak elvárásai-
hoz – egy csökkentett forgalmú ut-
cát hoz létre. Abban a reményben,
hogy Zalaegerszeg fõutcája egy-
szer sétálóutca lehet. Az utat az
akkori felújítás során térkõburko-
lattal látták el. A jelenlegi polgár-
mester szerint az elõdök jóhisze-
mûen jártak el, hiszen nem sejt-
hették, hogy az autóforgalom óriá-
sit nõ a következõ évtizedben. Ak-
kor összesen 16 ezer gépjármû
volt a háztartásokban, ma ez a
szám 36 ezerre nõtt. Ehhez még
hozzá kell adni azt a forgalmat is,
ami a környezõ településekrõl, vá-
rosokból érkezik Zalaegerszegre,
így körülbelül 50 ezer autó dübö-
rög át a belvároson napi szinten. 

Ezt a megnövekedett forgal-
mat nem bírják el a Kossuth utca
térkövei, még akkor sem, ha az
elmúlt években korlátozták az
autóbuszok, nehézgépjármûvek
behajtását. Errõl már Gecse Pé-
ter alpolgármester és dr. Káldi
Dávid önkormányzati képviselõ
beszélt a bejáráson. A lakossági
visszajelzések és az elmúlt húsz
év tapasztalatai alapján prakti-
kus döntésnek bizonyul a mosta-
ni visszaaszfaltozás – hangzott
el. De a cél továbbra is az, hogy
kevesebb gépjármû haladjon át a
Kossuth utcán. Az áthaladó bu-
szok számát tovább csökkentet-
ték, jelenleg 77 járat kanyarod-
hat rá a utcára, a korábbi 215 he-
lyett.

A felújítás részleteit Bali Zoltán
alpolgármester ismertette. Mint
mondta, több ütemben zajlik a

munka. Elsõ lépésben a Kisfaludy
utca–Petõfi utcai szakasz térkö-
veit cserélik le, majd a polgármes-
teri hivatal és a posta közötti terü-
let kerül sorra, végül az Arany Bá-
rányig tartó útfelület is megújul.
Most – a városházától a szalag-
ház végéig tartó szakaszon –
mintegy 149 folyóméter hosszú-
ságban zajlik az építkezés. Elsõ
lépésként felszedik a régi térkö-
vet, majd felületkiegyenlítés kö-
vetkezik és ezt követõen kap új,
modern aszfaltréteget az út. Mind-

eközben kicserélik a csapadékvíz-
nyelõket, a felfestéseket, továbbá
új közlekedési táblákat helyeznek
ki. A kerékpárutat és a járdákat
nem érinti a fejlesztés, ott meg-
marad a térkõ. Szintén változatla-
nok maradnak a forgalmat csilla-
pító, sávszûkítõ „szigetek” is. Sõt,
az a cél, hogy a Kossuth utca a je-
lenleginél jobban szolgálja a gya-
logosközlekedést. Több lesz az
átcsatlakozás az út két oldala kö-
zött.

Gecse Péter megjegyezte: a
felszedett térköveket nem dobják
ki, hanem a Zala-Müllex telephe-
lyén tárolják, késõbb ugyanis sze-
retnék alternatív helyszíneken új-
rahasznosítani. Erre már vannak
ötletek, javaslatok.

Az aszfaltozás a Kisfaludy–Pe-
tõfi utca közötti szakaszon várha-
tóan 3–4 hétig tart. Forgalomtere-
lésre készüljenek az autósok.

ASZFALTRÉTEGET KAP A KOSSUTH UTCA
AZ ELBONTOTT TÉRKÖVEKET ÚJRAHASZNOSÍTJÁK

A FELVÉTEL ÉS A BAKELIT IS ZALAEGERSZEGEN KÉSZÜLT
BACH-LEMEZT JELENTETETT MEG MÁTYÁS ISTVÁN ORGONAMÛVÉSZ

ZALAEGERSZEG,

LANDORHEGYI ÚTON

40 NÉGYZETMÉTERES,

KÖZÖS TULAJDONÚ,

EGYSZOBÁS,

FÖLDSZINTI LAKÁS

HOSSZÚ TÁVRA KIADÓ.

Megtekintése elõre
egyeztetett idõpontban

a 06-30/628-7701-es
telefonszámon.

Térkõ helyett ismét aszfalt borítja majd a zalaegerszegi Kossuth
Lajos utcát. A felújítási munkák július 9-én elkezdõdtek. A város-
vezetés helyszíni sajtótájékoztatón számolt be a részletekrõl.

Wettstein Tamás, Mátyás István, Hanisch András és Varju András
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35 ÉVVEL EZELÕTT TÉRHETTEK VISSZA A FERENCESEK
1950-BEN A HADKIEGÉSZÍTÕ PARANCSNOKSÁG KÖLTÖZÖTT A KOLOSTOR FALAI KÖZÉ
Harmincöt évvel ezelõtt, 1990 júniusában térhettek vissza a fe-

rences szerzetesek a zalaegerszegi kolostorba, hogy folytassák
küldetésüket a városban. A rendszerváltozás idõszaka volt ez,
mely a vallási közösségek számára is jelentõs változásokat hozott.

Forrás: Építészfórum portál



A 96. ünnepi könyvhét zala-
egerszegi nyitányaként Nyáry
Krisztián író, irodalomtörténész
mutatta be „tt kávéztak õk” cí-
mû új könyvét a Deák Ferenc
Megyei és Városi Könyvtárban.

– pet –

A szerzõvel Karáth Anita költõ,
tanár beszélgetett, ám elõtte
Nyáry Krisztián egy rövid beszéd-
del megnyitotta a zalai megye-
székhely idei könyvhetét. Mint fel-
idézte: hazánkban több mint 500
éves múltra tekint vissza az elsõ
nyomtatott könyv megjelenése és
a könyvnyomtatás kezdete. Az az-
óta eltelt évszázadok során szinte
mindig volt valami káosz a nyom-
tatás; a könyv- és lapkiadás körül.

Mindig volt olyan idõszak, ami-
kor magas papírárakkal, cenzúrá-
val, vagy olyan politikusokkal kel-
lett szembenézni, akik meg akar-
ták mondani, hogy mi jelenjen
meg. Ez a több mint 500 esztendõ
tehát a folyamatos bizonytalan-
ságról szól, és ez már így is marad
– fogalmazott. Hiába azonban a
sok vészjósló hang, a Gutenberg-
galaxisnak még sincs vége. Az író
kijelentette: õ nem hisz a könyv-
nyomtatás végében. Már a rádió,
televízió megjelenésekor is kon-
gatták a vészharangot, mindez
csak fokozódott az internet, az e-
könyvek és a social media megje-
lenésekor. Most meg a mestersé-
ges intelligenciában látjuk a mu-
must. Szerinte azonban utóbbi is
csak egy eszköz, nyomtatott
könyv pedig a jövõben is lesz. Õ
személy szerint a „természetes
butaságtól” jobban tart, mint a
mesterséges intelligenciától.

Persze az tény, hogy az olva-
sók, szépirodalmat olvasók száma
fokozatosan csökken, ám Magyar-
országon még mindig van egy
erõs tábor, melynek tagjai akár évi
30 könyvet is elolvasnak. Jobbára
nõkrõl van szó. A lakosságnak
13–15 százaléka stabil olvasó, és
ezzel a számmal sok európai or-
szágot megelõzünk.

A találkozó során az „Itt kávéz-
tak õk – Írók, mûvészek és kávé-
házaik” címû legújabb – novem-
berben megjelent – kötetérõl el-
mondta: az elõzõ könyveitõl elté-
rõen most nem életrajzokat mutat
be, hanem budapesti irodalmi ká-

véházakat. Olyan helyszíneket,
ahová nagy számban jártak írók,
költõk, és nyomot hagytak a hazai
irodalmi életben. 

A beszélgetés alatt kiderült, a
19–20. században azért jártak a
mûvészek kávéházakba, mert ott
egyszerûen jobb volt lenni, mint
otthon. A hirtelen jött urbanizáció
ugyanis rossz minõségû bérlaká-
sokat eredményezett, melyekben
a pici, dohos, hideg és sötét szo-
bák nem voltak alkalmasak arra,
hogy az írók társasági életet élje-
nek és információhoz jussanak. A
kávéházban ezzel szemben meleg
volt és fény. Sok vendéglátóhely
tulajdonosa jó üzletet látott az írók-
ban, hiszen ezekben az évtizedek-
ben a mûvészek afféle celebnek
számítottak. Ha õk nem is enged-
hették meg maguknak, hogy sok
pénzt költsenek, személyiségük,
hírnevük bevonzott egy olyan réte-
get is a kávéházba, akik bõsége-
sen fogyasztottak. Így sok esetben
egy kávéháztulajdonosnak megér-
te, ha írókat fogad be.

Az est során szóba került Mik-
száth Kálmán, Molnár Ferenc, Ady
Endre (bár õ inkább kocsmákban
múlatta az idõt), valamint Karinthy
Frigyes és köre is. Megelevene-
dett a Hadik, a New York, a
Central és a Bristol világa.

Persze az is kiderült, hogy
nemcsak a mûvészeknek, hanem
szinte minden szakmának megvolt
a maga vendéglátóhelye. Még a
„pénzért bérelhetõ hamis tanúk-
nak” is – amennyiben ez foglalko-
zásnak tekinthetõ.

Bár a kávéházak korszaka le-
járt, Nyáry Krisztián könyvének
egyik fõ üzenete az, hogy az
egykori mûvész vendégsereg
öröksége ma is velünk él. A né-
hai törzshelyek történetében ott
rejlik a magyar irodalom történe-
te is. De a könyv a társaságok
mindennapjait és vitáikat, az
egyes szerzõk alkotási folyama-
tait és szórakozási szokásaikat
is megvilágítja. Történeti hiteles-
séggel ám olvasmányos, köny-
nyed stílusban. 

4 Krónika

A hónap elején kiállításmeg-
nyitóval zárult a 39. alkalommal
megrendezett komplex népi
kézmûves gyermektábor a
Gébárti Regionális Népi Kézmû-
ves Alkotóházban. Az öt nap
során készített tárgyak, díszek,
ékszerek, játékok dicséretes
munkát tártak a szülõk elé, s
bárhol felvállalható népi örök-
séget hordoznak. 

– b. k. –

Általános iskolás korú gyerme-
keket vártak a nevezett táborba,
akik az idén szinte kizárólag Zala
vármegyébõl érkeztek. A számok
nyelvén 47 nebuló és 9 foglalko-
zásvezetõ összehangolt tevékeny-
sége a festõi környezetben csak
szépet hozhatott létre. Felsorolni
is sok, mennyiféle kézmûvesség-
bõl választhattak a gyerekek ked-
vük szerint. Sõt, az eredeti kínála-
tot a szervezõk még meg is fejel-
ték kukoricaszár-játékok, csuhé-
zás és hangkeltõk készítésével. 

Kreativitást igényeltek a kukori-

caeszközök, például az egyedi el-
képzelések szerinti horgászbotké-
szítés, türelmet a nemezelés,
kombinációt a bõrbõl és kukorica-
szárból készült tárgyak. És nem
égett a munka a kezükre a körmön
szövõknek sem. A legnépszerûbb
elfoglaltságok az agyagozás/ko-
rongozás, a gyöngyözés és a ne-
mezelés volt, jegyezte meg Pozvai
Andrea, a tábor egyik szervezõje.
Hozzátette, az elmúlt öt évben,

most volt a legnagyobb résztvevõi
létszám, több visszatérõ táborozó-
juk is van. 

A rögtönzött kiállítás megnyitó-
ján Kiss-Molnár István, a ház igaz-
gatója köszöntötte a megjelente-
ket. Elmondta, a jövõ generációját
képviselõ résztvevõ gyerekek sok
kézmûves technikával ismerked-
hettek meg a táborban. Szép kör-
nyezetben, kiváló oktatókkal
együttmûködve. 

DOBOZNYI ALKOTÁSSAL TÉRTEK HAZA
KOMPLEX NÉPI KÉZMÛVESTÁBOR GÉBÁRTON

TISZTELT ÜGYFELEINK!
A júniusban személyes átvételre kért Egerszeg-kártyák ügyfél-

fogadási idõben átvehetõk a Zalaegerszegi Polgármesteri Hiva-
talban. Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy a visszaigazolás
csak az igénylést követõ 15. napig érvényes, ezt követõen csak
Egerszeg-kártyával tudják igénybe venni a kedvezményeket.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

A KÁVÉHÁZBAN MELEG VOLT ÉS FÉNY
ITT KÁVÉZTAK ÕK – NYÁRY KRISZTIÁN ISMÉT ZALAEGERSZEGEN

A most megjelent, fotókkal il-
lusztrált kiadvány a tavalyi konfe-
rencia elõadásait tartalmazza. Szé-
chenyi Ágnes irodalomtörténész az
1960-as évekig tekinti át a Zala-

egerszegen született, majd a fõvá-
rosba, aztán Berlinbe és újra Buda-
pestre került Keresztury pályaívét.
Fûzfa Balázs irodalomtörténész
Keresztury Arany Jánossal kapcso-
latos kutatásait tárgyalja, Cséby
Géza a költõ Balatonhoz fûzõdõ vi-
szonyáról írt, hiszen Zalaegerszeg
mellett a Balaton-felvidéket tekin-
tette második szülõföldjének. Né-
meth István Péter költõ, irodalom-
történész pedig Keresztury dediká-
cióiról tartott tavaly elõadást, így az
õ tanulmánya zárja a kiadványt.

A Deák Ferenc Megyei és Vá-

rosi Könyvtárban rendezett kötet-
bemutatón köszöntõt mondott
Tóth Renáta könyvtárigazgató,
majd Balaicz Zoltán polgármester.
Elhangzott: tavaly egy jubileumi év

keretében emlékeztünk meg váro-
sunk híres szülöttérõl és a prog-
ramsorozat révén mélyült a tudá-
sunk Keresztury munkásságáról.

A könyvet méltatta dr. Gyimesi
Endre, a Keresztury Emlékbizott-
ság elnöke is, aki felidézte: a költõ,
akadémikus az 1960-as évek vé-
gétõl egyre többször látogatott Za-
laegerszegre, felvéve a kapcsola-
tot a helyi kulturális és közélet sze-
replõivel. Haláláig segítette, nép-
szerûsítette szülõvárosát. Zala-
egerszegen ma már több köztéri
alkotás, valamint közterület és kul-

turális intézmény õrzi emlékét, hir-
deti a nevét. De irodalmi díjat is
alapítottak, melyet a magyar kultú-
ra napján adnak át.

A rendezvény egy kerekasztal-
beszélgetéssel zárult, melyen Kiss
Gábor fõkönyvtáros beszélgetett
Fûzfa Balázzsal, Cséby Gézával
és Németh István Péterrel a kötet-
ben szereplõ tanulmányok kap-
csán. Az elsõ fejezetet jegyzõ
Széchenyi Ágnes nem tudott jelen
lenni a zalaegerszegi eseményen,
így az õ írását Kiss Gábor foglalta
össze. A „Légy okos ellenállás” cí-
mû nyitó tanulmány egy fontos kí-
sérlet Keresztury életrajzának és a
két világháború közötti, illetve má-
sodik világháborút követõ idõszak
kultúrtörténetének pontosabb fel-
tárásához. Annál is inkább, mert
az Eötvös Collegiumi idõszakáról
és a miniszterségérõl is szó esik.
Kereszturyt 1945 novemberében
nevezték ki vallás- és közoktatás-
ügyi miniszternek. (1947 márciu-
sáig dolgozott ebben a pozíció-
ban, de az utolsó hónapokban már
csak „önmagát helyettesítve”,
amig meg nem találták utódát.) 

Mivel a kommunizmus iránt
nem kötelezõdött el, politikusként
félreállították (de õ legalább élet-
ben maradt, nem mint jó néhány
minisztertársa), a tudományos és
kulturális életben, irodalomtörté-
neti kutatásokban viszont kitelje-
sedett pályája.

A Pannónia szülötte – Kereszt-
ury Dezsõ címû kötet dizájnját,
grafikai munkáit Orbán Ildikó ter-
vezte. A kötet a Deák-könyvtárban
érhetõ el.

PANNÓNIA SZÜLÖTTE, AKADÉMIKUS ÉS ELLENÁLLÓ
KÖNYV KERESZTURY DEZSÕ PÁLYAFUTÁSÁRÓL

Négy neves irodalmár jóvoltából megjelent a Pannónia szülötte
– Keresztury Dezsõ címû kötet. A zalaegerszegi önkormányzat és
a Keresztury Emlékbizottság 2024 szeptemberében rendezett em-
lékkonferenciát Keresztury Dezsõ akadémikus, költõ, egykori mi-
niszter születésének 120. évfordulója alkalmából.

Korbay Károly (más források-
ban Korbai) 1864-ben született
Krób Károlyként Zalaegerszegen.
Jogi tanulmányait Gyõrben majd
Budapesten végezte, nevét ügy-
védjelöltként magyarosította. Pá-
lyája kezdeti éveit Szatmárnémeti-
ben és a fõvárosban töltötte, ám
édesapja miatt gyakran látogatott
vissza szülõvárosába.

Zalaegerszeg polgármesteri
posztjára 1903-ban pályázott elõ-
ször, ekkor ugyan nem nyert. de
Várhidy Lajos lemondását köve-
tõen, 1908-ban végül õt választot-
ták meg a város elsõ emberének –
idézte fel életútját az emléktábla
avatása alkalmából dr. Gyimesi
Endre történész, volt polgármester.

Mint fogalmazott, az agilis pol-
gármester sok újítást hajtott végre
a századelõ Zalaegerszegén. Ne-
véhez köthetõ többek között a hu-
szárlaktanya létrehozása, a vil-
lanyvilágítás és villanytelep kérdé-
sének rendezése, valamint a pos-
tahivatal, a közvágóhíd és meg-
annyi új utca létesítése. Támoga-
tója volt a vasútfejlesztésnek, eh-
hez kapcsolódóan rendszeres
bérkocsijáratokat indított a zala-
szentiváni állomásra.

Érzékelve, hogy a magas hús-
árak sok problémát okoznak az itt
élõknek, hatósági mészárszéket
állíttatott fel az árak letörése érde-
kében. Ez országos visszhangra
talált, és más városok is csatlakoz-
tak a kezdeményezéshez. Voltak
további tervei is, ám az elsõ világ-
háború kitörése megakadályozta a
fejlesztéseket. A másik probléma
pedig a vámegyével – különösen
Árvay Lajos alispánnal – való fe-

szült viszonya volt. Mint azt
Gyimesi Endre kiemelte: a megyei
törvényhatóság nem mindig nézte
jó szemmel az újító polgármester
tevékenységeit, különösen, hogy
Korbay gyakran nem egyeztetett

az alispánnal, aki addig megszok-
ta, hogy fontosabb kérdésekben a
városvezetõk kikérik a vélemé-
nyét. Korbay azonban inkább az
önálló döntések és a szuverenitás
híve volt, így szembeállt a korábbi
hagyományokkal. A nagy össze-
csapás a megye és a polgármes-
ter között utóbbi fizetésemelése és
a városi takarékpénztár felállítása
miatt robbant ki. A városi képvise-
lõ-testület mindkét ügyet támogat-
ta, az alispán viszont egyiket sem.
Ám végül a város mégis megsza-
vazta a javaslatokat. Az alispán
ezt követõen vizsgálatot indított a
város ellen, majd több éves huza-
vona után, 1915-ben megromlott
egészségi állapota miatt végül fel-
mentették a polgármestert.

A város – sõt még Nagykani-
zsa is – mindvégig kiállt Korbay
mellett. Kreatív gondolkodása,
nagy dinamizmusa és gyakorla-
tiassága miatt a lakosság körében
is népszerû volt. Hivatali ideje
alatt nem azt nézte, hogy mit nem
lehet, hanem hogy mit hogyan le-
het megvalósítani. Polgármester-
sége után ügyvédi irodát nyitott

abban az épületben, ahol ma a
Göcseji Múzeum található. Köz-
ben 1922-ben a Zalavármegye cí-
mû lap elsõ fõszerkesztõje is lett.
Haláláig ügyvédként dolgozott:
1924. február 25-én hunyt el agy-
vérzésben.

Gyimesi Endre hozzátette: ko-
rabeli fotók nem nagyon készültek
Korbayról, ezért nehéz volt portrét
találni róla a dombormûhöz. Eddig
mindössze egyetlen újságban sze-
replõ felvételt találtak róla, ennek
alapján készítette el az emlékmû-
vet Farkas Ferenc szobrászmû-
vész.

Az avatáson jelen volt Balaicz
Zoltán polgármester és Böjte Sán-
dor Zsolt, a körzet önkormányzati
képviselõje is.

SOKSZOR ELLENSZEGÜLT A VÁRMEGYÉNEK
EMLÉKTÁBLA KORBAY KÁROLY ZALAEGERSZEGI POLGÁRMESTERNEK

Zalaegerszeg egyik közkedvelt, ám az utókor számára kissé fe-
ledésbe merült polgármesterének, dr. Korbay Károlynak állítottak
emléktáblát a Göcseji Múzeum hátsó kapujánál.

TAKARÍTÓT KERESNEK
Zalaegerszegen a Vásárcsarnokba TAKARÍTÓT KERESNEK he-
lyettesítésre. Jelentkezni ZMJV Vásárcsarnok Gazdasági Szerve-
zetnél (8900 Zalaegerszeg, Mérleg tér 1.), a zegvasarcsarnok@
tolna.net címen, illetve Horváth István igazgatónál (+36-20/940-
9010) lehet piacnapokon, azaz kedden és pénteken délelõtt.



– pP –

Az 1980-as évek egyes jelen-
ségeinek történeti hátterén túl, ez-
úttal személyes benyomásait, em-
lékképeit és -tárgyait is megosztot-
ta a hallgatósággal a történész. A
kiállítás gyermekszoba-enteriõré-
ben, majd a lengyelpiacok világát

bemutató résznél többek között ar-
ra világított rá, hogy az 1980-as
évek abból a szempontból is izgal-
mas, hogy egy átmeneti kort jelen-
tett az analóg és a digitális világ
között. A tárlaton látható egy Com-
modore 16-os számítógép, a hoz-
zá kapcsolódó tartozékokkal, ami
az évtized fiataljai számára az

egyik legnagyobb újdonság volt.
Bár, mint hozzátette, igazán me-
nõnek az számított, akinek Com-
modore 64-ese volt.

Ha belegondolunk, ezeknek a
számítógépeknek a kapacitása
és memóriája töredéke volt an-
nak, amit ma a zsebünkben lévõ
okostelefonok tudnak. A népszerû
számítógépek és a még népsze-
rûbb számítógépes játékok miatt
akkoriban sokan kezdtek el ér-
deklõdni a számítástechnika és a
programozás iránt. Persze nem
lett mindenkibõl programozó,
ahogy belõle sem. Felidézte,
hogy ezekben az években még
kazettáról kellett az egyes játéko-
kat betölteni, még a floppy (hajlé-
konylemez) is csak az évtized vé-
gén terjedt el. Viszont ennek ki-
sebbik változata ikonná vált,
hiszen a ma is használatos
„mentés gomb” jele ezt az esz-
közt idézi.

A lengyelpiacok árukészletével
kapcsolatban megemlítette a
kvarcjátékokat, kvarcórákat (a
„négygombos” még neki is meg-
van, el is hozta magával) és a
zsebszámológépeket is, melyek
már szintén a digitális kor elõfutá-
rai voltak. A szóban forgó piaco-
kon viszonylag olcsón és jó minõ-
ségben lehetett ezekhez a cikkek-
hez hozzájutni. A lengyelpiacokat
ugyanakkor gyakran ellenõrizték a
rendõrök, mert mûködésükre nem
volt jogszabály, igaz emiatt nem is
nagyon tudtak velük mit kezdeni –
fogalmazott. A történész arról is
megemlékezett, hogy Zalaeger-
szegen az Eötvös utcában volt egy
hanglemezbolt, ahol a bakelite-
ken, kazettákon kívül lehetett
kvarcjátékokat is vásárolni.

Ha már a technikai eszközök-
nél tartunk, Káli Csaba a rendha-
gyó tárlatvezetésen a piros veze-
tékes telefonról is beszélt, ami az
„értelmiségi család nappalijában”
látható. Az 1980-as években a te-
lefonnak több jelentésrétege is
volt.  Többek között kapcsolatot je-
lentett a „felsõbb régiókba”, vagyis
a fontosabb elvtársak felé. Ez se-
gíthette az elõbbre jutást, bizo-
nyos ügyek (protekciós) elintézé-
sét. A történész megjegyezte: ak-

koriban nem volt egyszerû telefont
igényelni, már az is nagy szó volt,
ha valaki hosszú várakozás után
kapott. Érdekességképpen meg-
említette, hogy míg Magyarorszá-
gon a politikai ellenzék tagjai nem
számíthattak arra, hogy telefonhoz
jutnak, addig Romániában pont
fordított volt a helyzet. Akikrõl tud-
ták, hogy nem a rendszer hívei,
kaptak telefont, hiszen így lehall-
gathatták õket.

Az elõadó családi példákon ke-
resztül mesélt még a külföldi ki-
utazások nehézségeirõl, szabá-
lyairól, a valutanyilatkozatról,

majd a ’80-as évek végének Go-
renje-turizmusáról is. Az utóbbi je-
lenség már csak azért is vicces,
mert ugyan „nyugatról” hoztuk be
a portékát, de nem osztrák vagy
német árucikkeket jelentett a már-
ka, hanem egy jugoszláv (szlo-
vén) háztartásigép-gyártó vállalat
termékeit.

„A bomlás virágai – Így éltünk a
’80-as években” címû kiállításban
folytatódnak a tárlatvezetések.
Legközelebb július 22-én Szálin-
ger Balázs író-költõ ’80-as évek-
hez köthetõ szubjektív történeteit
ismerhetik meg az érdeklõdõk.

Többek között elmondta: érté-
kes és tartalmas elõadásokat ját-
szottak, és többféle mûfajban is
kibontakoztathatták tehetségü-
ket a társulat rendezõi, színé-
szei. Kiemelte az évadnyitó da-
rabot, mely egy norvég népmese
volt, Keletre a Naptól címmel.
Hangsúlyozva az elõadás egye-
dülálló hangulatát, díszleteit és
zenéjét.

Az évad során rengeteg táj- és
vendégelõadáson vettek részt és
õk is hívtak vendégmûvészeket,
baráti társulatokat Zalaegerszeg-
re. A Griff több fesztiválon, bábos
találkozón is részt vett és szakmai
elismerésben is részesült. A nyár
folyamán további országos báb-
színházi eseményeken, fesztiválo-
kon játszanak.

Az évadban népszerûek voltak
a babaszínházi elõadásaik, de
idén a felnõtt nézõknek is jutott kü-
lönlegesség egy nemzetközi pá-
lyázatnak köszönhetõen.

A Vitéz László címû elõadással
pedig megemlékeztek az idei Ke-
mény Henrik-évfordulóról is. Bár
ezt az elõadást a következõ évad-
ra tervezték, egy baleset miatt he-
lyet cserélt a Hoppládával, amit vi-
szont a 2025/26-os szezonban ját-
szanak majd.

Néhány hónapja újabb öt évre
Szûcs Istvánt választották a Griff
Bábszínház igazgatójának, továb-
bi jó hír, hogy 2030-ig biztosított a
bábszínház támogatása; az önkor-
mányzat és az állam közös fenn-
tartásával. Utóbbi többletforrást is
biztosított, aminek a 80 százalékát
a bérek rendezésére fordítják.

Szûcs István jelezte: a követke-
zõ évad augusztus 22-én indul,
ekkortól próbálnak a színészek.
Az elsõ bemutatóra szeptember
27-én kerül sor, Varsányi Péter
„Hahó! Halló! Figyelem!” címû me-
séjét láthatják a gyerekek.

Az évadzáró társulati ülésen
részt vett Balaicz Zoltán polgár-
mester is, aki gratulált az idei sike-
rekhez és jó pihenést kívánt a tár-
sulatnak.

Az ülés végén díjakat is kiosz-

tottak. A legtöbbet játszó színész
Horváth Máté lett, 141 elõadással.
A Kenguru-díjat (aki a legnagyob-
bat ugrotta az elõzõ évadokhoz
képest) pedig Hanzi Réka kapta.
Azt is jelezték, hogy Kassay Mar-
ton egyetemi tanulmányai miatt tá-
vozik a társulattól.

Az igazgató elmondta még:
több pályázatot is benyújtottak
eszközparkbõvítésre. Többek kö-
zött szeretnék egy központi klímá-
val ellátni a bábszínház helyiségeit
és a nézõteret.
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2017 szeptemberében írtunk
arról, hogy a zalaegerszegi Euró-
pa térre – a volt Taverna étterem
helyére – költözik a VMK-ból a
PopUp Café, ami továbbra is
Cserpes Attila vezetésével, ám
már Club PopUp Underground né-
ven folytatja tevékenységét. Vagy-
is kultúrkocsmaként mûködik to-
vább. Nemcsak egyszerû „kocs-
máltatás” zajlik a helyszínen, ha-
nem könnyûzenei koncertek, elõ-
adások, irodalmi és slam poetry-
estek színesítik a repertoárt. De
már kezdetekkor cél volt az is,
hogy a fiataloknak (gimnazisták-
nak, hazajáró fõiskolásoknak)
egyfajta közösségi térként funkcio-
náljon, ahol lehet egy jót beszél-
getni, vagy társasjátékozni.

Valóban, az elmúlt nyolc évben
(a pandémia karanténidõszakát le-
számítva) folyamatosan mûködött
a hely. Az elsõ években száznál is
több klubkoncertet szerveztek itt,
de kötetbemutatóknak, író-olvasó
találkozóknak, képzõmûvészeti

eseményeknek, mûvészettörténeti
elõadás-sorozatoknak, továbbá le-
mezbörzéknek, filmvetítéseknek is
otthont adott a pinceklub. Itt debü-
tált például a Covid-vírusban saj-
nálatosan elhunyt Tóth Imre költõ
emlékkötete, de Fitos Adrián zala-
egerszegi születésû író prózai mû-
ve is. Korábban pedig éppen Tóth
Imre beszélgetett a PopUpban
Garaczi László íróval. Fellépett itt
többek között Müller Péter Sziámi
a Romano Drommal, Takáts Esz-
ter dalszerzõ, énekes, az Intim
Torna Illegál, a Hiperkarma és a
sort még hosszan lehetne sorolni.
Aztán a koncertek elmaradtak, de
a hely közösségi színtér jellege
megmaradt. Az utolsó egy évben
pedig az Utóvéd – Képzõmûvé-
szeti terepasztal-beszélgetések
elõadás-sorozat költözött a falak
közé. Közben a törzsvendégek
már egy ideje tudták, hogy a klub
anyagi problémákkal küzd.

Ahogy pedig az a közösségi ol-
dalakon olvasható volt, 2025. jú-

nius végén végleg be is zárta ka-
puit a kultúrkocsma, elõtte azon-
ban Cserpes Attila és a klub másik
„állandó arca”, Bertalan Edit Kata-
lin egy utolsó kiárusításra várták
az érdeklõdõket. Vagyis egy em-
lékvásáron eladásra kínálták a be-
rendezési tárgyakat, poharakat,
társasjátékokat, dekorációs ele-
meket.

Az eseményrõl Tóth Sándor
operatõr (tothsandorvideo) felvé-
telt készített, sõt a helyszínen meg
is interjúvolta Cserpes Attilát a be-
zárás okairól. Mint az a Youtube-on
elérhetõ videóból kiderül: a
pandémia volt a fordulópont a klub
életében. Cserpes Attila azt mond-
ta, hogy a járvány tulajdonképpen
szétverte a vendéglátóipart, és
amikor a Covid után kicsit kezdett
magára találni a szektor, akkor
meg jött az infláció. Üzemeltetõ-
ként azt tapasztalta, hogy a forga-
lom és a szórakozásra fordított
pénz egyre csökkent, ugyanakkor
exponenciálisan nõttek a mûködé-
si költségeik, amiket már nem tu-
dott kigazdálkodni. Ha az embe-
reknek (és a diákoknak) nincs
pénz a zsebében, a kultúrára for-

dított összegbõl vesznek vissza
elõször, és ez ebben az esetben is
látszott. Érdekes jelenség az is,
hogy például a klubkoncertek

mennyire kiszorultak – más vidéki
városokhoz hasonlóan – Zala-
egerszeg kulturális életébõl. De a
klub vezetõje a videóban arról is
beszél, hogy véleménye szerint
miért nincs a zalai megyeszék-
helynek fiatalokat megtartó ereje,
és hogy egy hozzájuk hasonló kis-

városi klubnak miért volt nehézkes
a nyári nyitvatartás.

Az üzletvezetõ már egy ideje a
csákánydoroszlói mûvelõdési ház

programjait szervezi. Hogy a volt
Taverna és most már Club PopUp
Undergorund helyén mi lesz, arról
egyelõre nincs információ. A klub
bezárása egyúttal azt is jelzi, hogy
Zalaegerszegen jelenleg nincs
független, alternatív közösségi és
kulturális színtér.

BEZÁRT A CLUB POPUP UNDERGROUND, KIÁRUSÍTOTTÁK A KÉSZLETET
JELENLEG NINCS FÜGGETLEN KÖZÖSSÉGI TÉR ZALAEGERSZEGEN

PopUp-emlékvásárral búcsúzott a Club PopUp Undreground
szórakozóhely. Zalaegerszeg alternatív kultúrkocsmája 9 és fél év
után, jelenlegi helyén 8 év után zárta be a kapuit a napokban.

– b. k. –

A név, a két egyesület régóta
összefonódó, „gubancolódó” kap-
csolatára utal. Hasonló gondolko-
dásmódjuk, a népi értékek iránti
elkötelezettségük jól egymásra ta-
lált a hétköznapokban és az ilyen
ünnepi alkalmakkor is. Az Eger-
szegFeszten belül a hangverseny-
terem melletti téren, az úgyneve-
zett harmadik színpadon és annak
környékén találkozhattak velük. 

– Népmûvészettel, folklórral
töltjük be a teret – mondta Devecz
Zsuzsanna, a népmûvészeti egye-
sület vezetõje. Õt kérdeztük, mivel
a partner egyesület vezetõjének,
Rácz Petrának sok dolga akadt a
színpadi fellépések koordinálásá-

ban. – A cél a vármegye területén
élõ népmûvészek bemutatása.
Nemcsak a néptáncosoké, népze-

nészeké, hanem a mestereké is, a
két éve létrehozott „Értékes Zala”
népszerûsítése is fontos itt a fesz-
tiválon. Kézmûves-foglalkozások,
játszóházak, egész napos színpa-
di mûsor, este népzenei koncert és
táncház, népmeseblokk van ná-
lunk. Régóta együtt dolgozik a két

egyesület, sok közös programunk
is volt már. Legutóbb a népviselet
napján vártuk a közönséget együtt
a Gébárti-tónál – idézte fel Devecz
Zsuzsa.

– Régen a népmûvészet össze-
kapcsolódott a hagyományok, a
népmese, a szokások, a viselet, a
tánccal, a dallal és a kézmûves-
séggel. A két egyesület között jók
az átjárások, együttmûködés van,
így jobban meg tudjuk valósítani
ezt az egykor volt egységet. A fel-
lépõk között az egészen kicsiktõl a
nagyobbakig, a díjnyertes gyer-
mektáncosok, a verbunkfesztivál
legjobbjai, léptek színpadra. Vala-
mint a Hagyományok Háza két
képviselõje nyilvános szakmai be-
szélgetésre várta a minõsítésre
vágyókat, szakmai pódiumként. 

Az idei GubancFeszt egy min-
taprojekt, amibõl majd leszûrjük a
tapasztalatokat, és ezek alapján
akár évente megrendezhetjük ezt.
Mutassuk meg azt az országos
kincset, amink van. Jó helyszín
ehhez a belváros, mert itt sokan
látnak minket, ami az utánpótlás-
nevelés szempontjából is fontos.
Ez növeli az esélyeket. Utánpót-
lásnak pedig kell lenni – mondta
végül.

A NÉPI KULTÚRA NÉPSZERÛSÍTÉSE
GUBANC, FESZTIVÁL A FESZTIVÁLON BELÜL

Az idei EgerszegFeszt új rendezvényblokkal bõvült, feltehetõen
tartósan. A „GubancFeszt” az Értéket Tisztán Egyesület és a Zala
Megyei Népmûvészeti Egyesület közös rendezvénye, mely három
napon át várta az érdeklõdõket.

ÉVADZÁRÓ A GRIFFBEN
286 ELÕADÁST JÁTSZOTTAK

Több mint 32 ezer nézõvel és 286 elõadással zárta az idei év-
adot a Griff Bábszínház. A teátrum közelmúltbeli eredményeirõl
és a következõ évad terveirõl Szûcs István igazgató számolt be a
bábszínház szezonzáró társulati ülésen.

AZ ANALÓG ÉS A DIGITÁLIS KOR KÖZÖTT
SZUBJEKTÍV TÁRLATVEZETÉS KÁLI CSABÁVAL A GÖCSEJI MÚZEUMBAN

Gyermekkori élményekkel és családi emlékekkel tarkított szub-
jektív tárlatvezetést tartott a közelmúltban dr. Káli Csaba törté-
nész, levéltár-igazgató a Göcseji Múzeum „A bomlás virágai – Így
éltünk a ’80-as években” címû kiállításában.
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ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERE
A „közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján

PÁLYÁZATOT HIRDET
a közgyûjteményi és közmûvelõdési gazdasági ellátó szervezetben

GAZDASÁGI VEZETÕI beosztás betöltésére.
A közalkalmazotti jogviszony idõtartama:

határozatlan idejû közalkalmazotti jogviszony. a kinevezésben 3 hónap próbaidõ kerül kikötésre.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidõ.

A munkavégzés helye: Zalaegerszeg, Landorhegyi u. 21.

Pályázati feltételek:
– büntetlen elõélet,
– a felsõoktatásban szerzett végzettség és emellett

a) okleveles könyvvizsgálói vagy államháztartási mérlegképes könyvelõi szakképesítéssel vagy az
engedélyezés szempontjából ezzel egyenértékû szakképesítéssel, vagy

b) gazdasági vezetõi, belsõ ellenõri, érvényesítõi, pénzügyi ellenjegyzõi – 2012. január 1. elõtt az
Áht. szerinti ellenjegyzõi –, vagy a számvitelrõl szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: Szt.)
150. § (1) és (2) bekezdése szerinti feladatok ellátásában költségvetési szervnél szerzett leg-
alább ötéves igazolt szakmai gyakorlattal, valamint mérlegképes könyvelõi szakképesítés vagy
a felsõoktatásban szerzett gazdasági szakképzettség

– szerepelnie kell az Szt. 151. § (3) bekezdése szerinti nyilvántartásban, és rendelkeznie kell a tevé-
kenység ellátására jogosító engedéllyel.

A pályázat elbírálásánál elõnyt jelent:
– az államháztartási számvitel szerinti könyvelési gyakorlat,
– Word, Excel magas szintû ismerete,
– közigazgatási szakvizsga,
– önkormányzati ASP-rendszer felhasználói szintû ismerete,
– adójogszabályok magas szintû, naprakész ismerete,
– munkajogi, munkaügyi, bérszámfejtési ismeretek.
– „B” kategóriás jármûvezetõi engedély.

Elvárt kompetenciák:
– döntési képesség, felelõsségvállalás,
– jó kommunikációs készség.

A pályázathoz csatolni kell
– 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,
– az iskolai végzettséget és a pályázati feltételek között meghatározott egyéb igazoló okiratok köz-

jegyzõ által hitelesített másolatát,
– a pályázó szakmai önéletrajzát,
– nyilatkozatot arról, hogy a pályázat elbírálásában részt vevõk a pályázat tartalmát megismerhetik,
– nyilatkozatot az elõírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásáról,
– nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati el-

járással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.

Ellátandó feladatok:
– a pénzügyi és gazdálkodási feladatok elvégzése az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról

szóló 368/2011. (XII. 31.) korm.rendelet 11. §-a szerint,
– részvétel a költségvetés, költségvetési beszámoló készítésében, elõirányzatok rendezése, állami

támogatások elszámolása,
– vezetõi döntések, pénzügyi elemzések elõkészítésében való részvétel,
– gazdasági események analitikus és fõkönyvi könyvelése.
– a beosztott munkatársak tevékenységének irányítása, munkájának szakmai segítése.
– a pénzügyi, számviteli feladatok elvégzésének, a hatályos jogszabályoknak megfelelõ számviteli el-

számolások helyességének ellenõrzése,
– gondoskodik az államháztartás számára jogszabályokban elõírt adatszolgáltatási és beszámolási

kötelezettség határidõben történõ teljesítésérõl, normatív költségvetési hozzájárulások elszámolá-
sáról,

– közremûködik a gazdálkodási tevékenységhez kapcsolódó szabályzatok készítésében, aktualizálá-
sában,

– részvétel hatósági ellenõrzésekben. 
– pénzügyi ellenjegyzési, érvényesítési feladatok ellátása.
– házipénztár vezetésének irányítása, ellenõrzése.

A PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE: 2025.JÚLIUS 31.

A PÁLYÁZATOK ELBÍRÁLÁSÁNAK HATÁRIDEJE: 2025. AUGUSZTUS 31.

A beosztás ellátásának kezdõ idõpontja 2025. október 1. A magasabb vezetõi megbízás határozott
idõtartamra, 2030. szeptember 30-ig szól, a közalkalmazotti kinevezésben 3 hónap próbaidõ kikötésével.

Az illetmény megállapítása a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv., valamint an-
nak végrehajtására kiadott 77/1993. (V. 12.) korm.rendelet vonatkozó rendelkezései alapján történik.

A pályázatokat Zalaegerszeg megyei jogú város polgármesteréhez (Zalaegerszeg, Kossuth L. u.
17–19.) kell benyújtani és e-mailben a szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu e-mail-címre megküldeni.

A pályázatokról a benyújtásra elõírt határidõt követõen, intézményvezetõi személyes meghallgatást
követõen a polgármester dönt.

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítás dr. Bartl Andrea személyügyi szakreferens-
tõl a 92/502-121 telefonszámon kérhetõ.

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
a közszolgálati tisztviselõkrõl szóló 2011. évi CXCIX. törvény 45. § (1) bekezdése alapján

PÁLYÁZATOT HIRDET
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

ALJEGYZÕI munkaköre betöltésére 
A közszolgálati jogviszony idõtartama:

Határozatlan idejû közszolgálati jogviszony, a jogviszony létesítésekor 6 hónap próbaidõ kerül kikö-
tésre.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidõ.

A vezetõi megbízás idõtartama: a vezetõi megbízás határozatlan idõre szól. 

A munkavégzés helye: Zalaegerszeg, Kossuth Lajos u. 17–19.

A munkakör betöltõje által ellátandó feladatkörök: 
Feladatkörét a címzetes fõjegyzõ, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi
CLXXXIX. törvény és az egyéb hatásköröket megállapító jogszabályok határozzák meg. 

Ellátandó feladatok: 
A címzetes fõjegyzõ helyettesítése és a fõjegyzõ által meghatározott feladatok ellátása. A fõjegyzõ
távollétében teljes jogkörrel ellátja a jogszabályokban, ügyrendben a fõjegyzõ számára elõírt felada-
tokat, közvetlenül segíti a fõjegyzõ munkáját, ellátja a feladatmegosztásból eredõ jegyzõi feladatokat.

A munkakörhöz tartozó fõbb tevékenységi körök: 
Az aljegyzõ szakmailag felelõs a Hivatal mûködéséért, ellátja az önkormányzati feladatok, döntések
megvalósítása érdekében szükséges operatív szervezõi, a napi munkában szükséges utasításokat
kiadó és azok végrehajtását ellenõrzõ tevékenységet, illetve a munkaköri leírásban foglaltakat önál-
lóan végzi el. Tevékenysége során felelõs a jogszabályoknak és közérdeknek megfelelõ szakmai,
pártatlan és igazságos, valamint színvonalas ügyintézés szabályainak megfelelõ eljárásért. 

Jogállás, illetmény és juttatások: 
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közszolgálati tisztviselõkrõl szóló
2011. évi CXCIX. törvény rendelkezései, valamint Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányza-
ta költségvetési rendeletének rendelkezései az irányadók.  

Pályázati feltételek: 
• magyar állampolgárság, 
• cselekvõképesség, 
• büntetlen elõélet, 
• igazgatásszervezõ vagy közigazgatás-szervezõ alapképzési szakon, vagy jogász vagy államtudo-

mányi mesterképzési szakon szerzett szakképzettség vagy közigazgatási mesterképzési szakon
szerzett okleveles közigazgatási szakértõ vagy okleveles közigazgatási menedzser szakképzett-
ség,

• legalább 2 évi közigazgatási gyakorlat, 
• vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása, 
• jogi vagy közigazgatási szakvizsga vagy a Közigazgatási és Továbbképzési Kollégium által a teljes

körûen közigazgatási jellegûnek minõsített tudományos fokozat alapján adott mentesítés. 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
• 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, vagy annak megigénylését igazoló elismer-

vény; 
• fényképpel ellátott önéletrajz a Kttv. 5. mellékletében meghatározott kötelezõ adatkörrel és a

87/2019. (IV. 23.) korm.rendelet 9. § és 1. mellékletben foglaltak figyelembevételével; 
• iskolai végzettséget, szakképzettséget igazoló okmányok másolata, közigazgatási szakmai gyakor-

lat hitelt érdemlõ igazolása; 
• motivációs levél;
• nyilatkozat az elõírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásáról; 
• nyilatkozat arról, hogy a pályázat elbírálásában részt vevõk a pályázó személyi anyagát és a pályá-

zattal kapcsolatos személyi adatait megismerhetik;
• nyilatkozat arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak kezeléséhez a

pályázati eljárással összefüggésben hozzájárul; 
• nyilatkozat arról, hogy nem áll cselekvõképességet kizáró ok vagy korlátozó gondnokság alatt;
• nyilatkozat arról, hogy munkaköri összeférhetetlenség vele szemben nem áll fenn, nem áll hivatal-

vesztés fegyelmi büntetés hatálya alatt, amely miatt közigazgatási szervnél nem alkalmazható. 

A munkakör betölthetõségének idõpontja: a munkakör 2025. november 1. napjától tölthetõ be. 

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE:
2025. JÚLIUS 31.

A pályázatok benyújtásának módja: 
Elektronikus úton a fojegyzo@ph.zalaegerszeg.hu e-mail-címen keresztül. Kérjük a tárgymezõben
feltüntetni: Aljegyzõi pályázat

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje: 
A pályázati eljárásban hiánypótlásnak nincs helye. A formai és tartalmi feltételeknek megfelelõ pá-
lyázatot benyújtók közül az elõértékelésen kiválasztott pályázók személyes meghallgatáson vesz-
nek részt. A kiválasztásról és a kinevezésrõl a címzetes fõjegyzõ javaslatára a polgármester dönt. 

A PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÁSÁNAK HATÁRIDEJE:
2025. AUGUSZTUS 31. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt dr. Kovács Gábor címzetes fõjegyzõ nyújt a
92/502-102-es telefonszámon.  

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlése
a betöltetlen zalaegerszegi VIII. számú felnõtt háziorvosi körzet
ellátására nyilvános pályázatot ír ki az alábbiak szerint:

Pályázatot meghirdetõ szerv:
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata
8900 Zalaegerszeg, Kossuth utca 17–19. Tel.: 92/502-100

Meghirdetett munkahely és beosztás:
háziorvos [zalaegerszegi VIII. számú felnõtt háziorvosi körzet, a
körzet lakosságszáma: 3710 fõ, betegkártya száma: 1913 fõ
(2025. márciusi adat).]

Pályázati feltételek:
az önálló orvosi tevékenységrõl szóló 2000. évi II. törvényben, va-
lamint a törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.)
korm.rendeletben, továbbá a háziorvosi, házi gyermekorvosi és
fogorvosi tevékenységrõl szóló 4/2000. (II. 25.) EüM-rendeletben
elõírt képesítési elõírásoknak való megfelelés,
magyar állampolgárság,
büntetlen elõélet,
orvosi munkakör betöltésére való egészségügyi alkalmasság.

A pályázathoz csatolni kell:
a végzettséget, szakirányú képzettséget igazoló okiratok másolatát,
részletes szakmai önéletrajzot,
3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
az egészségügyi alkalmasság igazolását,
a háziorvosi körzet ellátásának módjáról (önállóan, alkalmazott-
ként) szóló nyilatkozatot,
amennyiben a háziorvosi tevékenységet önállóan, vállalkozási for-
mában kívánja ellátni, abban az esetben a vállalkozás meglétét
igazoló dokumentum másolatát (társas vállalkozás esetén alapító
okirat/alapszabály vagy a cégbírósági bejegyzést igazoló okirat
másolata, egyéni vállalkozás esetén a nyilvántartásba-vételrõl
szóló dokumentum másolata),
a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagban foglalt
személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggõ kezelésé-
hez hozzájárul,
hozzájáruló nyilatkozatát arról, hogy az eljárásban részt vevõk a
pályázati anyagot megismerhetik,
a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázat elbírálását zárt ülé-
sen kéri, vagy hozzájárul annak nyilvános tárgyalásához.

A pályázatok elbírálása során – az alábbi sorrendben, az alábbiak
szerinti súlyszámok figyelembevételével – elõnyt jelentõ szempontok:
a) a háziorvosi szakvizsga megléte (súlyszám: 50%; szakvizsgán-

ként 50 pont, maximum két szakvizsga vehetõ figyelembe, nincs
háziorvosi szakvizsga: 1 pont),

b) hosszabb idejû szakmai tapasztalat (súlyszám: 20%; 0–15 évig
összesen 100 pont – 3 évente 20 pont),

c) a háziorvosi körzet ellátásának módja (súlyszám: 30%)
– önállóan (100 pont)
– alkalmazottként (50 pont)

A tevékenység kezdete: 2026. január 1.

A mûködés finanszírozása:
– Az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételei-

rõl, valamint a mûködési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003.
(VII. 15.) korm.rendelet értelmében a tevékenység végzéséhez és
az Egészségbiztosítási Alapból történõ finanszírozáshoz a terüle-
tileg illetékes egészségügyi államigazgatási szerv által kiadott ér-
vényes mûködési engedéllyel kell rendelkeznie.

A pályázatokat Zalaegerszeg megyei jogú város polgármesteréhez
kell benyújtani.

BENYÚJTÁSI HATÁRIDÕ:
2024. AUGUSZTUS 15.

Részletes információ kérhetõ a Polgármesteri Hivatal Polgármeste-
ri Kabinet Humánigazgatási Csoportjától (Zalaegerszeg, Kossuth La-
jos utca 17–19., Tel.: 502-100/213 mellék).

A pályázatokról Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányza-
ta Közgyûlése a 2025. szeptember 11-i ülésén dönt.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
FELNÕTT HÁZIORVOSI KÖRZET ELLÁTÁSÁRA
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Ingatlankezelés

Épületek, lakások felújítása

Köztéri bútorok (padok, szemetesek)

gyártása

Járdák, lépcsõk felújítása, térkövezés

Hibaelhárítás

Épületek, lépcsõházak takarítása

Munkáshotel üzemeltetése

Asztalos- és lakatosmunkák

Társasházi közös képviselet ellátása

internetes lekérdezési lehetõséggel

VÁROSI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA: ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3–5/C FSZ.

A VOKSH OKTATÁSI KFT.
FOLYAMATOSAN INDULÓ KÉPZÉSEINK:

– GÉPKEZELÕKÉPZÉS (HATÓSÁGI VIZSGA)
– ADR VESZÉLYESÁRU-SZÁLLÍTÓ;
– GKI TEHERAUTÓ-VEZETÕ ÉS AUTÓBUSZ-VEZETÕ;
– KÖZÚTI ÁRUFUVAROZÓ, SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VÁLLALKOZÓ;
– TAXIVEZETÕ VÁLLALKOZÓ;
– B, BE, C, CE, D, D1 D B-VEL KATEGÓRIÁK e-learning elméleti oktatás

keretében is!
– TÛZVÉDELMI OKTATÁS ÉS SZAKVIZSGA

Továbbá folyamatosan lehet jelentkezni kategóriás és szaktanfolyami képzéseinkre.

KEDVEZÕ ÁRAKON!
Részletfizetés és tankönyvkölcsönzés! • *Részletekrõl érdeklõdjön irodáinkban!

Zalaegerszeg, Gárdonyi G. u. 2. Tel.: 92/511-103
Nagykanizsa, Ady u. 30. Tel.: 93/516-634

F. eng.: B/2020/000020
ÁKO: 2023/4. 139,83 % 2024/1. 158,08% VSM: elmélet: 2023/4.61,9% 2024/1: 50% gyakorlat: 2023/4:65,38% 2024/1: 65,22%

VÁLTOZÁS A SZELEKTÍV HULLADÉKGYÛJTÉSBEN

2025. JANUÁR 1-TÕL 

Kétheti gyûjtési gyakoriság lesz egységesen minden ügyfélnél!

A megszokott gyûjtési napok a szelektív hulladékgyûjtés tekintetében

a legtöbb városrészben változtak, ami néhány városrész esetében a kom-

munális és a zöldhulladékok gyûjtési napjainak változását is magával

vonta.

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét, hogy az újrahasznosítható

papír-, mûanyag és fémhulladékok már keverten is elhelyezhetõek a

korábban a papír- vagy a mûanyag hulladékok külön gyûjtésére

biztosított edényekben!

Kérjük a lakosságot, a változásokkal kapcsolatban figyeljék a helyi hí-

reket és a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. honlapját (www.zkn.hu)!

Amennyiben kérdése merül fel, hívja a +36-1/776-7777-es telefonszámot!

ZÖLDHULLADÉK GYÛJTÉSE:

2025. április 1-tõl 2025. november 30-ig heti rendszerességgel,

történik. 

Kérjük, a zsákokat/edényeket a szállítás napján reggel 6 óráig helyezzék ki!

KÖZÉRDEKÛ
SZOLGÁLTATÁSOK

2025. JÚLIUS 15.

Tel./fax: 92/319-003
E-mail: vargatibor002@gmail.com   Mobil: 30/3571-413

ZALAI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.
KÖZPONTI TELEPHELY:

8900 ZALAEGERSZEG, GASPARICH U. 26.

Tel.: 92/900-036

ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA:

8900 ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3–5/C

TELEFON: +36-1/776-7777

Nyitvatartás: H.: 9.00–15.00; K.: 9.00–17.00;

Sz.: 8.00–20.00; CS.: 9.00–17.00; P.: 9.00–15.00

FELVÁSÁRLÁSI NAPOT TART ZALAEGERSZEGEN A BUDAPEST ANTIK!
Arany Bárány Hotel · Széchenyi tér 1. · 2025. július 24. csütörtök 10.00–14.00-ig

230 Ft/g-tól 730 Ft/g-ig  


